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Tarea
Suponga que el número de horas que invierte una persona en aprender cómo  operar una máquina es una variable aleatoria que tiene una distribución normal con  ( = 5.8 (hrs.) y 
( = 1.2 (hrs.). 

a) Simule 100 observaciones de tiempo usando R y realice un análisis descriptivo (histograma, boxplot, medidas de tendencia central, medidas de dispersión, medida de forma). ¿Los resultados teóricos se cumplen? 

b) Igual que en a) pero esta vez simule 10000 observaciones de tiempo.

En los puntos anteriores realice la estandarización y compare con los resultados teóricos

